

A hungarológia jelene és jövője c. projekt

(2017.09.30–12.31.)

a Magyar-Lengyel Nem-Kormányzati Együtműködési Program keretében

RÖVID JELENTÉS

A fenti projekt azt tűzte ki célul, hogy fórumot teremtsen a lengyelországi és magyarországi hungarológiával foglalkozó kollégák számára egy nemzetközi konferencia keretében, hogy megvitassák a terület aktuális kérdéseit és tapasztalatot cseréljenek a hungarológia oktatásáról. Egyúttal a szervezőnek, a poznanai Adam Mickiewicz Egyetem (UAM) Magyar Szakjának 25 éves évfordulóját volt hivatott méltóképpen megünnepelni. Partnerek a budapesti ELTE (*Eötvös Loránd Tudományegyetem*) *Lengyel Filológiai Tanszéke* és *Alkalmazott Nyelvészeti Tanszéke* voltak.

A rendelkezésre álló rövid idő alatt sikerült színvonalas kétnapos konferenciát szervezni (2017.11.30 – 12.01), melyről a csatolt program és a megkérdezett résztvevők véleménye tanúskodik. A megnyitó után, melyen jelen voltak az egyetem vezetői és a Magyar Nagykövetség képviselője is, a több mint 70 résztvevőnek (40 előadó, meghívott és érdeklődő vendégek, jelenlegi és volt diákok) nyílt lehetősége meghallgatni az érdekes előadásokat és vitázni a felvetett kérdésekről tematikus blokkokban (nyelvészet, irodalom, dráma és film, nyelvoktatás, valamint történelem). Majdnem teljes létszámban itt voltak a varsói és krakkói magyar szakos kollégák, mely lehetővé tette a kutatásaink és közös problémáink megbeszélését. Az ELTE-ről érkező kollégák pedig más megközelítést hoztak a hungarológia tanításához. A magyar-lengyel nyelvészeti, irodalmi és történelmi összevetések fontos szerepet kaptak a konferencián. A határon túli magyarság képviselői is jelen voltak.

A konferencián megtartott előadásokból és más cikkekből jött létre a ***Hungarológia ma: nyelvészet, kultúra és nyelvoktatás*** c. kötet, mely betekintést ad a magyar nyelvészet és kultúra aktuális kérdéseibe, a magyar mint idegen nyelv tanításának a problémáiba. A 400 oldalas könyv 37 cikket tartalmaz 6 fejezetben (nagyobbrészt magyar nyelvűek lengyel összefoglalóval, negyedrészüik pedig lengyel nyelvű magyar összefoglalóval).